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Aanleiding 
De leden Westerveld en Stultiens (beiden GroenLinks-PvdA) hebben op 17 april 
2025 schriftelijke vragen gesteld over hulp aan studenten met een 
functiebeperking. Op 23 april 2025 heeft u een uitstelbrief gestuurd voor de 
beantwoording van deze vragen. Gelet op het commissiedebat over 
studentenwelzijn op 14 mei a.s., wordt u gevraagd de beantwoording uiterlijk 
12 nnei aan de Kamer te doen toekomen. 

Geadviseerd besluit 
U wordt geadviseerd de beantwoording van de Kamervragen te ondertekenen. 

Toelichting 
De schriftelijke vragen zijn door GroenLinks-PvdA gesteld naar aanleiding van het 
bericht van Omroep Gelderland 'Speciale DUO-regeling steeds populairder, maar 
begeleiding varieert' over de voorziening prestatiebeurs van DUO. In het artikel 
wordt ingegaan op verschillen tussen instellingen wanneer door een student bij de 
decaan wordt gevraagd om hulp bij de aanvraag voor de voorziening 
prestatiebeurs. 

De vragen gaan o.a. over de bekendheid en het gebruik van de voorziening 
prestatiebeurs, de regeling 'kwijtschelding studieschulden op medische gronden', 
de informatievoorziening over deze financiele regelingen voor studenten met een 
functiebeperking en de verschillen met andere (landelijke) overheidsregelingen 
voor deze doelgroep. 

Voorziening prestatiebeurs 
De voorziening prestatiebeurs is bedoeld om studenten die vanwege bijzondere 
(medische) omstandigheden studievertraging oplopen, of moeten stoppen zonder 
een diploma te behalen, financieel te ondersteunen. Deze voorziening bestaat uit 
vier onderdelen: 

(1) Omzetting prestatiebeurs. Studenten die hun diploma niet binnen de 
diplomatermijn halen of moeten stoppen met hun studie als direct gevolg 
van blijvende (niet-)medische omstandigheden, kunnen mogelijk alsnog 
hun prestatiebeurs omgezet krijgen in een gift. 
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Datum 
29 april 2025 (2) Verlenging prestatiebeurs. Studenten die als direct gevolg van bijzondere 

medische omstandigheden langer over hun opleiding doen, kunnen 
mogelijk een jaar extra prestatiebeurs en reisproduct krijgen. 

(3) Verlenging diplomatermijn. Studenten die als direct gevolg van bijzondere 
(niet-)medische omstandigheden langer over het behalen van een diploma 
doen dan de reguliere diplomatermijn, kunnen mogelijk een verlenging 
van de diplomatermijn krijgen. 

(4) Nieuwe aanspraak op studiefinanciering. Studenten die als direct gevolg 
van een functiebeperking of chronische ziekte, die tijdens de opleiding is 
ontstaan, geconstateerd of verergerd, moeten stoppen met hun opleiding 
kunnen mogelijk recht krijgen op nieuwe studiefinancieringsrechten voor 
een opleiding die wel past bij de ziekte of functiebeperking. 

Voor al deze onderdelen geldt dat in de Wet studiefinanciering 2000 is vastgelegd 
dat een aanvraag ingediend moet worden met een gedagtekende verklaring van 
het bestuur van de rechtspersoon van de onderwijsinstelling. Indien er sprake is 
van een medische omstandigheid, is ook een gedagtekende verklaring van een 
arts nodig. 
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